



MLADI STRUČNJACI NA ZNAČAJNIM POZICIJAMA: Darko Simatović u Sidneju

Karadordev kup

Kada govori o sportskim uspesima i izazovima, Darko u prvi plan stavlja takmičenja srpske zajednice. - Bio sam član tima Beograda koji je 2011. osvojio Karadordev kup. To je najveće fudbalsko takmičenje naše zajednice, koje okuplja srpske timove iz cele Australije. Naša pobjeda iz 2011. bila je ujedno i posljednja pobjeda nekog tima iz Sidneja na Karadordevom kupu. Veoma je teško osvojiti taj turnir, jer se igra i po pet utakmica u samo dva dana. Zahvaljujući fudbalu i Karadordevom kupu, putovao sam i takmičio se po celoj Australiji, a mnogo puta sam učestvovao i na Avala kupu u Sidneju. Ovaj tradicionalni turnir u fudbalu "sedam na sedam" dobro je poznat i čitaocima "Vesti", koje svake godine izveštavaju s ovog takmičenja - kaže Simatović.

lje za klijenta, vodeći pritom računa o poslovnim kriterijumima banke i o zakonskim propisima. Dakle, kada odobrimo kredit, klijent dobija idealan proizvod za svoje stambene ili poslovne potrebe i nećemo prodati niti ponuditi nešto da bismo mi lično imali neku korist. Plaćeni smo shodno svojoj stručnoj osposobljenosti, iskustvu i vremenu, dakle imamo fiksnu platu, pa verujem da i ta činjenica uliva poverenje kod naših klijenata.

■ **Imate li poruku za srpsku zajednicu u Australiji?**

- S poslovne strane želeo bih da poručim da budu sigurni da Bendigo banka uvek ima najbolje rešenje za njihove kreditne i ostale potrebe. Veoma je važno da znaju da naša banka i dalje odobrava kredite za klijente sa samo pet odsto depozita i pruža niz drugih povoljnosti. Takođe, predlažem da svoje kredite kod drugih banaka besplatno provere kod nas. Ukoliko kod nas mogu da dobiju povoljnije uslove, za samo nekoliko minuta izračunamo uštedu i objasnimo prednosti naših proizvoda kroz brzo i jednostavno refinansiranje kod nas. Ali, moja najvažnija poruka našim ljudima bi ipak bila da se što više druže, da održavaju kontakte kroz sportske i ostale organizacije u okviru naše zajednice i da ne zaborave svoje srpske poreklo.

POSLE BRUTALNIH SCENA HAPŠENJA U PRESTONICI VIKTORIJE



Muškarac šutira policijski auto u Melburnu



Policijajac udara čoveka nogom u glavu

Krivična istraga protiv policajca

Policijajac iz Melburna, koji je udario nogama u glavu jednog muškarca prilikom hapšenja suspendovan je, a protiv njega je pokrenuta krivična istraga.

Ovo je epilog incidenta koji se odigrao na severu prestonice Viktorije, kada je muškarac pretrčao ulicu i počeo da šutira i udara laktom policijski automobil, u kojem su sedela dvojica pozornika. Prestupnika je zatim namerno udario drugi policijski auto, a onda je prilikom hapšenja došlo do brutalnog šutiranja.

Ceo slučaj se odigrao u po belu dana i snimljen je mobilnim telefonima nekoliko građana, koji su u tom trenutku prolazili prometnom ulicom. Snimci su ubrzo preplavili društvene mreže i policija je reagovala suspenzijama, to-

kom koje će inače čuvari reda primati punu platu, a zatim i pokretanjem istrage.

- Video sam i snimke sa interneta i one sa kamera koje na sebi nose policajci. Mogu da kažem da se dogodila neprimerena primena sile od strane naših službenika, konkretno, šutiranje uhapšenog u glavu. Takođe, primena sile koristeći policijski auto da se udari čovek veoma je zabrinjavajuća - rekao je zamenik

komesara policije Viktorije Nil Paterson, ističući da takvi postupci nisu deo obuke Policije Viktorije.

On je dodao i da je policajcu koji je autom udario uhapšenog oduzeta dozvola za upravljanje vozilima. Suspendovani službenik je stariji pozornik u

Odeljenju za kritične incidente.

U prvim iskazima, policajci su rekli da su se uplašili da bi muškarac mogao da pokuša otmicu automobila. Uhapšeni muškarac je prema rečima Patersona tog dana došao u bolnicu kako bi dobio terapiju

zbog problema s mentalnim zdravljem, a pošto je dugo čekao izazvao je incident u kojem je razbio staklo na vratima bolnice.

Nakon što je pozvana policija došlo je do incidenta na ulici ispred zdravstvene ustanove.

Advokat uhapšenog izjavio je za ABC da njegov klijent nije počinio kriminalno delo i da je trenutno u procesu terapije mentalnog problema.

- On je osoba s kojom bi policija trebalo da pristupa na jedinstven način, trebalo je da prepoznaju da se radi o ranjivoj osobi, a u takvim situacijama se ne primenjuje sila - kazao je advokat.

Uhapšeni muškarac se nalazi u bolnici u stanju veštačke kome i vrše se detaljna ispitivanja, kako bi se utvrdile sve povrede i njihova težina.

Mahao nožem, pa ga upucali

Samo dan posle brutalnog hapšenja na severu Melburna, policajci su ranili čoveka koji je s nožem u ruci hodao ispred pijace u naselju Lilidejl na istoku Melburna. Pošto je nekoliko puta upozoren da baci sečivo, muškarac ne samo da je nastavio da se približava policajcima, već je i pojurio prema njima. U tom trenutku dvojica pozornika su ispalila više hitaca i onesposobila ga. Napadač je primljen u bolnicu sa ranama koje nisu opasne po život. Istraga je u toku.



Uviđaj posle pučnjave u Lilidejlu

VELIKI USPEH JUNIORKI FK BONIRIG U DIVIZIJI 2 JUŽNIH DISTRIKTA

Milica Veselinović donela titulu



Složna grupa juniorki FK Boniriga

Ženski juniorski tim FK Boniriga ostvario je veliki uspeh pošto je osvojio titulu prvaka na dva kola pre kraja ligaškog dela takmičenja u sidnejskim Južnim distriktima. Bonirigove devojke, mlađe od 16 godina, postale su tako jedan od prvih timova u svim konkurencijama kojem je to pošlo za rukom.

Ova složna grupa dominira tokom čitave sezone u Diviziji 2 Južnih distrikta. U dosadašnjih 13 prvenstvenih utakmica ne znaju za poraz - ostvarile su deset pobjeda i tri remija.

Prošle nedelje u duelu sa drugoplasiranim ekipom Hinčinbruka, Bonirigove devojke su sa dva gola talentovane Milice Veselinović savladale jedinog konkurenta za prvo mesto. Nakon utakmice usledilo je veliko slavlje nasred terena , u kojem su zajedno sa igračicama učestvovali i njihovi roditelji, treneri i ljudi iz kluba.

Pečat na fenomenalnu sezonu devojke su stavile u ponedjeljak večer u zaostaloj utakmici sa vršnjakinjama iz FK Beograd. Bonirig je slavio sa 3:1, a golove za Bonirig su postigle sestre Veselinović, Nikolina dva i Milica jedan gol.

Sledeće nedelje preostaje im poslednje kolo prvenstva protiv AC junajteda, koja će pre svega poslužiti da se što bolje pripreme za predstojeće razigravanje, i ako ih sreća posluži, za veliko finale koje je planirano za nedelju 27. septembra.